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BLOC ll - PROBLEMES
Opcid A

Es té una cos de massa m = 10 kg que realitza 117 [T

un moviment harmonic simple. La figura adjunta 4 T ' 7 ARY

és la representacio de la seua elongacié y en 3 2 / y L
fundio del femps » Es demana: _ & 0 AN A
1. L'equacid matematica del moviment =~

harménic y() amb els valors numérics 4 T N T
corresponents, que s’han de deduir de la = J i i
grafica. (1.2 punts)

2. Lavelocitat de la dita particula en funcié del 0 3 10 15 20 25 30
temps i el seu valor concret en 7 =5 5. (0,8 t{s)
punts)

Opcic B

El vector camp eléctric £ d'unaona lluminosa que es propaga per linterior d'un vidre ve donat per
l'equacid :
)
E(t)=E, 108 ps T
(t)=FE, co{ﬁx ( 0636 JJ

En I'anterior equacié el simbol ¢ indica la velocitat de la llum en el buit, £, és una constant i la distancia i el
temps s'expressen en metres i segons, respectivament. Es demana:

1. Lafreqiencia de I'ona, la seua longitud d'ona i 'index de refraccié de! vidre. (1,5 punts)

2. Ladiferéncia de fase entre,dos punts del vidre distants 730 zm en linstant r =0 s. (0,5 punts)

Dada: ¢ =3x10%m/s .

SETEMBRE 2005

BLOC Il - QUESTIONS
Opcié A A
Un cos oscil-la amb moviment harmonic simple I'amplitud i periode del qual son, respectivament, 70 cm i 4 s
En linstant inicial, t=0s, l'elongacid6 val 70cm. ’ ‘
Determineu I'elongacié en linstant 7 =7 .

Opcio B

La grafica adjunta mostra I'energia potencial d'un
sistema proveit d'un moviment harmonic simple
damplitud 9cm, en funcié del seu desplacament x
respecte de la posicié d'equilibri. Calculeu I'energia
cinetica del sistema per a la posicié d'equilibri x = 0 cm.
Calculeu I'energia total del sistema per a la posicié
x =2 cm. :

Energia potencial (J)
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